

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૦૮ પોઝિટિવ કેસ : જિલ્લામાં કોરોનાના કુલ ૧૭૯૬ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે.



વાગ્યા સુધીમાં ૧૭૯૬ કેસ પોઝિટિવ નોંધાયા છે. આજે જિલ્લામાં સારવાર લઈ રહેલ દર્દીઓ પૈકી બાલાસિનોર તાલુકાની ૦૬ સ્ત્રી, ૦૧ પુરુષ, ખાનપુર તાલુકાની ૦૧ સ્ત્રી, ૦૩ પુરુષ, લુણાવાડા તાલુકાની ૦૫ સ્ત્રી, ૦૩ પુરુષ, સંતરામપુર તાલુકાના ૦૧ પુરુષ, વિરપુર તાલુકાની ૦૨ સ્ત્રી, ૦૨ પુરુષ કોરોનાને મહાત આપતાં રજા આપવામાં આવતાં સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે. આમ, જિલ્લામાં ૧૨-૨૦૨૦ના સાંજના ૪-૩૦

કારણથી ૩૫ દર્દીનું મૃત્યુ થતાં જિલ્લામાં કુલ ૪૩ મૃત્યુ નોંધાવા પામ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં સીઝનફ્લુ/કોરોનાના કુલ ૯૪૨૨૯ ટીપોઈનેગેટીવ આવ્યા છે. તેમજ જિલ્લાના પદ્મ વ્યક્તિઓને હોમ ક્વોરોન્ટાઇન હેઠળ રાખવામાં આવ્યા હોવાનું મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ જણાવ્યું છે. મહિસાગર જિલ્લામાં કોરોના પોઝિટિવના કારણે ૧૫ દર્દી ડીસ્ટ્રીચકટ હોસ્પિટલ, લુણાવાડા, ૯૭ દર્દી હોમ આઈસોલેશન, ૦૫ દર્દી લુણાવાડા (CCC), ૦૬ દર્દી એસ.ડી.એચ. સંતરામપુર અને ૦૯ દર્દી અન્ય જિલ્લા ખાતે સારવાર હેઠળ છે. કોરોના પોઝિટિવ આવેલ દર્દીઓ પૈકી ૧૨૪ દર્દીઓ સ્ટેબલ, ૦૮ દર્દીઓ ઓક્સિજન પર છે.

(પાન નં. ૧ નું ચાલુ)

સીરમ કંપની સરકારને..... દેશોમાં તેની સપ્લાઈ પુરી પાડવામાં આવશે. કોવિશીલ્ડને ઓકસફર્ડ યુનિવર્સિટી અને એસ્ટ્રાજેનેકાએ સાથે મળીને તૈયાર કરી છે. ભારતમાં સીરમ ઈન્સ્ટિટ્યૂટે જ તેની ફેઝ ૨/૩ની ટ્રાયલ્સ કરાવી છે. સીરમ ઉપરાંત સ્વદેશી વેક્સિન કોવેક્સિન બનાવનાર હેંડરાબાદની કંપની ભારત બાયોટેક પછા તેમની વેક્સિન માટે સરકાર પાસે ઈમર્જન્સી યુઝની મંજૂરી માગી છે. આ વેક્સિનને ઈન્ડિયન કોર્પોરેશન ઓફ મેડિકલ રિસર્ચઅને નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ વાયરોલોજી સાથે મળીને તૈયાર કરી છે. તેની કિંમત શું હશે એ વિશે હજી કોઈ નિર્ણય લેવાયો નથી. તેમ છતાં આ વેક્સિનના એક

“લોક અદાલત” જેવું તંત્ર....

કરવામાં આવી છે. જેમાં મહેસૂલ વિભાગના અધિક/સંયુક્ત/નાયબ સચિવ(તપાસ) આ સમિતિના સભ્ય અને મહેસૂલ વિભાગના અધિક/સંયુક્ત/નાયબ સચિવ(મહેકમ) આ સમિતિના સભ્ય સચિવ રહેશે. સચિવાલયના મહેસૂલ વિભાગના વર્ગ-૩ અને વર્ગ-૪ ના કર્મચારીઓ કે જેઓને હળવી અથવા ભારે શિક્ષા કરવા માટે આરોપનામું બજાવવામાં આવેલ છે તેવા કર્મચારી બચાવનામું રજૂ કરે તે તબક્કે આ ઉચ્ચ કક્ષાની સમિતિ સમક્ષ તેમનો કેસ રજૂ થાય તેમ

હાલોલ શાકમાર્કેટમાં કોઈપણ જાતની નોટિસ વગર લારી હટાવાતા નાના વેપારીઓમાં રોષ

હાલોલ, શાકભાજી માર્કેટમાં શાકભાજીનું વેચાણ કરતા લારી ચાલકોને કોઈપણ જાતની જાણ કર્યા વગર પાલિકાના મુખ્ય અધિકારી કે પ્રમુખની ગેરહાજરીમાં પાલિકાનો એક કર્મચારી જેસીબી મશીન લઈ આવી એકાએક લારીઓ હટાવી લો નહિ તો જેસીબી થી લારીઓ ભરી જઈશું કહેતા મોટી સંખ્યામાં લારી ચાલકો ભેગા થઈ ગયા હતા. અને પાલિકા પર હતાબોલ કરી પાલિકાતંત્ર સામે રોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. જેસીબી મશીન લઈ લારીઓ હટાવવા આવેલ કર્મચારીઓ કોની સુચનાથી આવ્યા હતા તે અંગે અનેક તર્કવિર્તક સર્જાયા છે. લારી ધારકોએ જણાવ્યું હતું કે, લારીઓ હટાવવાની અગાઉથી જાણ કરાઈ હોત તો અમે લારીઓમાં માલ ન ભરતા અને લારીઓ બંધ કરી વેંતા શ્રમજીવીઓને મોટું નુકસાન વેંતાનો વારો આવ્યો છે. આ ઘટના અંગે હાલોલ પાલિકા ચીફ ઓફિસરનો સંપર્ક પણ થઈ શક્યો ન હતો.

ગુજરાત ૧૨ રાજ્યોમાં રિકવરી રેટમાં પાછળ અને મૃત્યુદરમાં બીજા નંબરે

ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં દિવાળી બાદ કોરોનાના કેસોમાં થયેલા ચિંતાજનક વધારા બાદ હવે છેલ્લા બે દિવસથી પરિસ્થિતિ નિયંત્રણ હેઠળ આવી રહી હોય તેવું દેખાઈ રહ્યું છે. રાજ્યમાં ૨ લાખ કરતાં વધુ દર્દીઓએ કોરોનાને મ્હાત આપી છે. જેથી રાજ્યમાં રિકવરી રેટ વધીને ૯૧.૪૬ ટકાએ પહોંચી ગયો છે. જ્યારે ગુજરાતની સરખામણીએ દેશના ૧૨ રાજ્યોનો રિકવરી રેટ વધુ છે. આ સિવાય ગુજરાતમાં કોરોનાને કારણે મોતને ભેટનારા દર્દીઓ ટકાવારીની દ્રષ્ટિએ વધુ નોંધાયા છે. ગુજરાત મૃત્યુદરની ટકાવારીમાં દેશમાં બીજા નંબરે છે. ૧૪૪૮૩ એક્ટિવ કેસ, ૮૧ વેન્ટિલેટર પર, અત્યાર સુધીમાં ૨ લાખ ૧ હજાર ૫૮૦ દર્દી ડિસ્ચાર્જ



પર જ્યારે ૧૪૪૧૨ દર્દીની હાલત સ્થિર છે. ૨૧ નવેમ્બરથી અત્યાર સુધી ૧૨ વાર ૧૫૦૦થી વધુ કેસ

૨૧ નવેમ્બરે ૧૫૧૫, ૨૪ નવેમ્બરે ૧૫૧૦, ૨૫મી નવેમ્બરે ૧૫૪૦, ૨૬ નવેમ્બરે ૧૫૬૦, ૨૮ નવેમ્બરે ૧૫૮૮, ૨૭ નવેમ્બરે ૧૬૦૦નો આંક વટાવીને ૧૬૦૭ કેસ, ૨૮ નવેમ્બરે ૧૫૮૮ અને ૨૯ નવેમ્બરે ૧૫૬૪ કેસ, ૩૦ નવેમ્બરે ૧૫૦૨, ૨ ડિસેમ્બરે ૧૫૧૨, ૩ ડિસેમ્બરે ૧૫૪૦ ૪ ડિસેમ્બરે ૧૫૧૦, ૫ ડિસેમ્બરે ૧૫૧૪ અને ૬ ડિસેમ્બરે ૧૪૫૭ કેસ નોંધાયા હતા. જ્યારે આજે ૭ ડિસેમ્બરે ૧૪૦૦થી ઓછા ૧૩૮૦ નોંધાયા છે.

પંચમહાલ જિલ્લામાં કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા પ્રવાસન સમિતીની બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા પ્રવાસન સમિતીની બેઠક કલેક્ટર અમિત અરોરાના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા સેવાસદન ખાતે યોજાઈ હતી. બેઠકમાં પાવાગઢ પરિક્ષાના માર્ગ માટે વોક-વે, પાથ-વે સહિતની આયર્થિક સુવિધાઓ, પાવાગઢ મંદિર અને ડુંગરના માર્ગો પર સાઈનેજીસ સહિતના કામો વિશે વિગતો મેળવતા પ્રાથમિક મંજૂરી સાથે જરૂરી સૂચના-માર્ગદર્શન આપ્યા હતા. પંચમહોત્સવની સાઈટ અને વિવિધ સ્થાપત્યોના



વિકાસની યોજના બાબતે, ટુવા કુંડ માંગી પ્રોજેક્ટને ઝડપી બનાવવા સાઈટના વિકાસ, સંચાલન, મરામતના ફેઝ-૦૨ પ્રપોઝલના કામો વિશે વિગતો મેળવી સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચના આપી હતી. આ ઉપરાંત, ગોધરાના કનેલાવ તળાવના બ્યુટીફિકેશન એન્ડ કેવલપમેન્ટ પ્લાન વિશે માહિતી

પંચમહાલ જિલ્લામાં આજે ૦૯ કોરોના પોઝિટિવ કેસ નોંધાતા કુલ આંક ૩૪૨૨ થયો

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના કહેર યથાવત રહેવા પામ્યો છે. જિલ્લામાં આજરોજ વધુ ૦૯ કોરોના પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા પામ્યા છે. તેવા વિસ્તારોમાં નવા ૦૯ પોઝિટિવ કેસ સાથે અત્યાર સુધીનો કુલ આંક ૩૪૨૨

તેમાં ગોધરામાં-૦૪, હાલોલ-૦૧, મોરવા(હ)-૦૨, શહેરા-૦૨ કેસ નોંધાવા પામ્યા છે. જિલ્લામાં કોરોના પોઝિટિવ કેસ નોંધાઈ રહ્યા છે. તેવા વિસ્તારોમાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સેમ્પલ લેવાની તેમજ સર્વેની કામગીરીમાં

Advertisement for COVID-19 testing and treatment services, including contact information and a list of services.

રિકવરી દર ૯૪.૫૯ ટકા અને મૃત્યુ દર ૩.૯૬ ટકા થયો કોરોના હાંફયો: ૨૪ કલાકમાં ૨૬,૫૬૭ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

ન્યુ દિલ્હી, કોરોના વાયરસને કહેર આખા દેશમાં ફેલાયેલો છે. બે મહિના બાદ તો એક વર્ષ પૂરું થવા આવશે તે પહેલાં જ આજે કોરોના વાયરસને લઈ એક સમાચાર આવ્યા છે. જી હા આજે પાંચ મહિના બાદ કોરોના વાયરસના કેસમાં ઘટાડો દેખાયો છે. આખા દેશમાં છેલ્લાં કેટલાંય દિવસથી એવી વાતો ચાલી રહી છે કે કોરોનાની બીજી તો ક્યાંક ત્રીજી લહેરની ચર્ચા ચાલી રહી હતી. તેની વચ્ચે આજે જાણે કોરોના હાંફયા લાગ્યો હોય તેવા સમાચાર સામે આવ્યા છે. લોકોની જાગૃતતા અને સરકારના અથાગ પ્રયત્નોના લીધે કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યામાં ઘટાડો નોંધાયો છે. કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા મુજબ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસના



નવા ૨૬,૫૬૭ દર્દીઓ નોંધાયા છે. આ સાથે કોરોનાના કુલ કેસનો આંકડો ૯૭,૦૩૭,૭૭૦ પર પહોંચ્યો છે. જેમાંથી હાલ ૩,૮૩,૮૬૬ દર્દીઓ સારવાર હેઠળ છે. જ્યારે ૯૧,૭૮,૯૪૬ દર્દીઓ સાજા થઈ ગયા છે. એક જ દિવસમાં કોરોનાથી ૩૮૫ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. કુલ મૃત્યુઆંક ૧,૪૦,૯૫૮ પર પહોંચ્યો છે. ૨૪ કલાકમાં ૩૮,૦૪૫ લોકોને ડિસ્ચાર્જ કરાયા છે.

ભારતમાં ૭મી ઓગસ્ટના રોજ સંક્રમિતોની સંખ્યા ૨૦ લાખ, ૨૩ ઓગસ્ટના રોજ ૩૦ લાખ અને પાંચ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૪૦ લાખને પાર થઈ ગઈ હતી. તો કુલ કેસ ૧૬ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૫૦ લાખ, ૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૬૦ લાખ, ૧૧ ઓક્ટોબરના રોજ ૭૦ લાખ, ૨૯ ઓક્ટોબરના રોજ ૮૦ લાખ અને ૨૦ નવેમ્બરના રોજ ૯૦

Advertisement for COVID-19 testing and treatment services, including contact information and a list of services.

Advertisement for a religious event or festival, featuring a portrait of a man and text in Gujarati.

કોરોના કાળમાં ટેકનોલોજીએ મહત્વની ભૂમિકા ભજવી છે: મોદી

ન્યુ દિલ્હી, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ મંગળવારે ઈન્ડિયા મોબાઈલ કોંગ્રેસ(આઈએમસી) ૨૦૨૦ને સંબોધિત કરી છે. તેમણે વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા આઈએમસીને સંબોધિત કરી. આ દરમિયાન તેમણે કહ્યું કે આ તમારા ઈનોવેશન અને પ્રયત્નોના કારણે જ છે કે દુનિયા મહામારી છતાં પણ ચાલતી રહી. આ તમારા પ્રયાસોના કારણે જ છે કે એક ટીકરો પોતાની મા સાથે એક અલગ શહેર સાથે જોડાયેલો છે. એક છાત્રએ કક્ષામાં ન હોવા છતાં પણ શિક્ષક પાસેથી શીખ્યું. તેમણે કહ્યું કે ભારતના વિકાસમાં ટેલિકોમ સેક્ટરે

મહત્વની ભૂમિકા નિભાવી છે. ભવિષ્યમાં આગળ વધવા અને લાખો ભારતીયોને સશક્ત બનાવવા માટે આપણે સમયે ટીકરો રોલ-આઉટ સુનિશ્ચિત કરવા માટે એક સાથે કામ કરવાની જરૂર છે. તો ચાલો, ભારતને દૂરસંચાર ઉપકરણ, વિકાસ, વિનિર્માણ અને ડિઝાઈનમાં એક વૈશ્વિક કેન્દ્ર બનાવવા માટે એક

સાથે કામ કરીએ. ટેકનિકલ ઉત્પાદનના કારણે આપણે હેન્ડસેટ અને ગેજેટ્સને ઘણી વાર બદલી દઈએ છે. શું ઈન્ડસ્ટ્રી સર્ક્યુલર ઈકોનોમીનું નિર્માણ કરવા અને ઈલેક્ટ્રોનિક કચરાને સંભાળવાના હેતુ વિચારવા માટે એક ટાસ્ક ફોર્સ બનાવી શકે છે? પ્રધાનમંત્રીએ આગળ કહ્યું કે, પરંતુ ઘણીવાર જે વાત સૌથી વધુ મહત્વની છે તે એ છે કે યુવાનોને તેમની પ્રોડક્ટ પર વિશ્વાસ છે. ઘણા યુવા ટેકનિકલ વિશેષજ્ઞો મને જણાવે છે કે આ કોડ છે જે એક ઉત્પાદનને વિશેષ બનાવે છે. અમુક ઉદ્યમી મને કહે છે કે આ કોન્સેપ્ટ છે જે વધુ મહત્વ ધરાવે

ગતિ લાવવામાં આવી છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં વધતા કોરોના પોઝિટિવ કેસને લઈ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને આરોગ્ય તંત્ર સર્તક બન્યું છે. પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા તેવા વિસ્તારોમાં હોમ કોરોન્ટાઇન તેમજ માઈક્રો કન્ટેનમેન્ટ કરવામાં આવ્યા છે. મેઘ(અ.લ.ઈ.) :- તમારી મહેનત જ તમારી સફળતા છે અંધશ્રદ્ધા દૂર રહેજો અયાનક લાભની આશા ફળવાની. વૃષભ(બ.વ.ઉ.) :- સામાજિક સ્તરે તમો છવાયેલા રહેશો નોકરીમાં અનુકુળતા તે તમારી મહેનતનું ફળ છે. પ્રવાસ થાય મિથુન(ક.ઇ.ધ.) :- આવક કરતા ખર્ચ ન વધે તેનું ધ્યાન રાખવું સંસ્થામાં સારો હોદો મલે કાનૂની પ્રશ્નોથી દૂર રહેજો કર્ક(ડ.હ.) :- મહેનતના પ્રમાણમાં ફળ ઓછું મળે રાજકીય રીતે લાભ નોકરીમાં નવી ઓફર બાબત જાળવવું. સિંહ(મ.ટ.) :- આર્થિક બચનની ઈચ્છા ફળવાની યાત્રા પ્રવાસમાં અનુકુળતા મિત્ર વર્તુળમાં વધારો થાય કર્જમાં રાહત. કન્યા(પ.ઠ.ણ.) :- ભાઈ-બહેનો સાથે સુમેળ વધવાનો નોકરીમાં મનગમતી જગ્યા મલે રાજકીય લાભ પણ મળવાનો. તુલા(ર.ત.) :- સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિ પ્રત્યે વધુ ધ્યાન દેજો મિત્રોનો સહકાર રહેવાનો નોકરીમાં મનગમતી જગ્યા મલે ધાર્મિક કાર્ય થાય. વૃશ્ચિક(ન.ય.) :- લક્ષ્મીજીની કૃપા મેળવવાના પ્રયત્નો ફળવાના કર્જમાં રાહત રહે. ભાગીદારો સાથે મહત્વની ચર્ચા થાય. પ્રતિષ્ઠા વધે. ધન(ભ.ધ.ફ.ઠ.) :- માનસિક સ્વસ્થતાનો અનુભવ થાય કુટુંબીનજનો સાથે સુમેળ વધે. નોકરીમાં સ્થિરતા રાખવી રાજકીય પ્રવૃત્તિ વધવાની. મકર(ખ.જ.) :- વિકાસની તક ઉભા કરવાના પ્રયત્નો ફળવાના સંસ્થાને તમારી મહેનતને લાભ મલે. નવી યોજનામાં સફળતા રહેશે. કુંભ(ગ.શ.સ.) :- મિત્રો સાથે નાણાકીય લેતીદેતીમાં બેદરકારીથી જાળવવું રોજીંદા કાર્યને વળગી રહેજો હીટેચ્યુની શુભેચ્છા મેળવશો. મીન(દ.ચ.ઝ.) :- ટેકનોલોજી ક્ષેત્રે સફળતા મેળવશો કાનૂની પ્રશ્નોથી દૂર રહેજો પ્રતિષ્ઠા જાળવવા સંઘર્ષ કરવો પડે પ્રવાસ થાય.

ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

છેલ્લા ૧૨ દિવસથી દિલ્હીમાં ખેડૂત આગેવાનોની મંત્રણાઓ

પંચમહાલ જીલ્લામાં દેશવ્યાપી હડતાળનો ફિચાર્સ્કો

ગોધરામાં ખેડૂતો આંદોલનને સમર્થન આપનાર કોંગ્રેસી આગેવાનોની પોલીસ દ્વારા અટકાયત



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

દેશ વ્યાપી ખેડૂત વિરોધી કાયદાના વિરૂદ્ધમાં પંચમહાલ જિલ્લા કોંગ્રેસના આગેવાનો એ ખેડૂતો સમર્થનમાં આંદોલનમાં ભાગ લીધો હતો. આ આંદોલનમાં ભાગ લેનાર પંચમહાલ જીલ્લાના કોંગ્રેસના આગેવાનોને ગોધરામાં પોલીસ દ્વારા અટકાયત કરવામાં આવી હતી. પોલીસ દ્વારા કિટન કરવામાં આવેલા આગેવાનોમાં અજિતસિંહ ભટ્ટી જીલ્લા પ્રમુખ, ઉસમાનગની બેલી, જિલ્લા માચનોરિટી ચેરમેન, રફીક ભાઈતિજોરીવાલ પ્રદેશ મંત્રી, દક્ષેશભાઈ પટેલ પ્રદેશ મંત્રી, સિદ્દીક ખાન ડેની શહેર પ્રમુખ, મીકકી જોસેફ જિલ્લા યુથ પ્રમુખ, હસન છકડા, ફારૂક વોરા, સુરજ આહુજા, ફરીદખાઈ ચરખાનો સમાવેશ થાય છે.

ગોધરા, બજારો રાબેતા મુજબ કાર્યરત રહ્યા હતા. કોંગ્રેસના બંધ એલાનને પ્રજાએ જાકારો આપ્યો હતો. છેલ્લા બાર દિવસ થી ખેડૂત વિરૂદ્ધ લાદવામાં આવેલ કાયદો ખેડૂતોને અન્યાયરૂપ ગણાઈ રહ્યો છે. જેમાં એમ.એસ.પી. ભાવ નહીં મળીને ખેડૂતોને પોતાની ઉત્પાદન સામે આપક નહીંવત સરકાર હોવાના કારણે સમગ્ર આંદોલનનો ફિચાર્સ્કો થઈને ગોધરા સહિતના અનેક શહેરના અન્યાય કરતો વટહુકમ લાગવામાં આવતાં દિલ્હીમાં અનેક રાજ્યોના મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો આંદોલન કરી રહ્યા હતા. આજે મંગળવારના રોજ દેશ વ્યાપી ભારત બંધનું એલાન આપવામાં આવતાં જેના ભાગરૂપે પંચમહાલ જીલ્લામાં ભાજપની સરકાર હોવાના કારણે સમગ્ર આંદોલનનો ફિચાર્સ્કો થઈને ગોધરા સહિતના અનેક શહેરના

ગોધરામાં ખડેપગે પોલીસ હાજર : કાયદો વ્યવસ્થા જળવ્યું



ખેડૂતના દેશવ્યાપી હડતાળના આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેના ભાગરૂપે પંચમહાલમાં પણ આવા આંદોલનને સફળ ન બનાવવા માટે ભાજપા સરકારે તંત્રનો ઉપયોગ કર્યો હતો. ખેડૂતો દ્વારા આવા આંદોલનને સફળ બનાવીને સરકારનું નાક ન કાપે અને કાયદો વ્યવસ્થા સામે અનેક પ્રશ્નો સર્જાય તે પૂર્વે પોલીસ દ્વારા આવા આંદોલનને કચડી નાખવા માટે પોલીસે એકીચોટીનું જોર લગાવવામાં આવ્યું હતું. પંચમહાલ જીલ્લાના પોલીસવડા દ્વારા વહેલી સવાર થી ગોધરા શહેર તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં પહોંચી કોઈ અનિરુદ્ધનીય બનાવ ન બને તે માટે સમીક્ષા કરી હતી. પરંતુ ભગવાનની કૃપાથી કોઈ અનિરુદ્ધનીય ન બનીને પોલીસનું આભરૂ સચવાઈ હતી. ગોધરા શહેરમાં ઠેરઠેર વહેલી સવારથી જ પોલીસે હાજર રહીને કાયદો અને વ્યવસ્થાનું પાલન કર્યું હતું. અને આવા ભારત બંધના એલાનને નિષ્ફળ બનાવ્યું હતું.

દિવસથી દિલ્હીમાં દેશના મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો આંદોલન દેખાવ કરી રહ્યા છે. મોટી સરકાર સાથે અનેકવાર મીટીંગ યોજવા છતાં કોઈ નિવડો આવેલ નથી. કૃષિ મંત્રી દ્વારા મહત્તમ ભાવ નાબૂદ નહીં થાય તેવા વાયદા કરવા છતાં ખેડૂતો ટસના મસ નથી થતાં અને ખેડૂત આગેવાનો દ્વારા આવા કાયદાને કાર્યરત રાખવાની માંગણી કરાઈ રહી છે. છેલ્લા ૧૨ દિવસ ઉપરાંતનો સમય વિતવા છતાં આવા આગેવાનો એ સમગ્ર દેશમાં ભારતબંધનું એલાન આપ્યું હતું. ભારત બંધના એલાન વચ્ચે પંચમહાલ જીલ્લા રાબેતા મુજબ કાર્યરત રહ્યો હતો. એપીએમસી, બેંકો, બસો, સરકારી કચેરીઓ રાબેતા મુજબ કાર્યરત રહી હતી.

રેલા મોરવામાં ભારત બંધના એલાનની અસર



શહેરમાં ભારતબંધના એલાનની નહીવત અસર જોવા મળી હતી. તાલુકાના મોરવા રેલા ખાતે ખેડૂતોના સમર્થનમાં બજારોબંધ રહ્યા હતા. તાલુકા કોંગ્રેસના અગ્રણીઓ અને કાર્યકરોને પોલીસ દ્વારા ક્રિટિયન કરવામાં આવ્યા હતા. આ બંધને સમર્થન કરનાર કોંગ્રેસ અગ્રણી દુધ્ધતસિંહ ચૌહાણ, પર્યાતસિંહ ચૌહાણ, કોંગ્રેસ પ્રમુખ આરતસિંહ પટેલ, સાહુદ વલી સહિતનાઓને પોતાના નિવાસસ્થાનેથી નીકળે તે પહેલા તેમને ક્રિટિયન કરીને પોલીસ મથક ખાતે લાવવામાં આવ્યા હતા.

અને કોંગ્રેસના દેશવ્યાપી બંધના એલાનને જાકારો આપીને આંદોલનને નિષ્ફળ બનાવ્યું હતું. વહેલી સવારથી જ સરકારી કચેરીઓ તથા બેંકો રાબેતા મુજબ કાર્યરત રહી હતી. અને પ્રજાજનોને કોઈપણ જાતની મુશ્કેલી વિના ચાલુ રહેતા પ્રજાજનો પણ હાશકારો અનુભવી રહ્યો હતો. લાંબા સમય બાદ કોંગ્રેસે ભારત બંધનું એલાન આપવા આવા છતાં રાબેતા મુજબ પ્રજાજનોની કોઈપણ તકલીફ વિના રાબેતા મુજબ જીવન વ્યવહાર કાર્યરત રહ્યું હતું. આવા ભારત બંધના એલાનને પંચમહાલ

કાલોલમાં કોંગ્રેસ કાર્યકરોની અટકાયત



કાલોલ કોંગ્રેસ સમિતિના કાર્યકરો ભારત બંધના એલાનને સમર્થન આપવા સરદાર ભવન ખાતે એકત્રિત થઈને બંધના એલાનને સાર્થક બનાવે તે પહેલાં જ કાલોલ પોલીસ ટીમે કોંગ્રેસના કાર્યકરોની અટકાયત કરી હતી. જોકે કોંગ્રેસના કાર્યકરોએ “ મોટી તેરી તાણા શાહી નહીં ચલેગી ” ના સુત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. જ્યારે પોલીસે કોંગ્રેસના આગેવાનોની અટકાયત કરતાં શાંતિનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.

જીલ્લાવ્યાપી સરળતાથી મળી રહ્યું હતું. અને આવા આંદોલન ફરી એકવાર ફગાવી દઈને પંચમહાલ જીલ્લામાં ફિચાર્સ્કો થયો હતો. જેનાથી કોંગ્રેસ પક્ષને ભારે આંચકો પહોંચ્યો હતો. હવે જોવું રહ્યું કે દિલ્હીમાં કૃષિમંત્રી સાથે આચોક્ષત બેઠકમાં વાટાઘાટો પછી શું નિર્ણય આવે છે. તેના પર પંચમહાલ જીલ્લાના ખેડૂતોની નજર મંડાઈ રહી છે.

- રાબેતા મુજબ સરકારી કચેરી કાર્યરત રહી.
- APMC સહીતની સહકારી કચેરીઓમાં કામગીરી ચાલુ.
- ખેડૂતોએ પોતાની માંગણી હોવા છતાં આંદોલનમાં જોડાયા નહીં.
- અવારનવાર માંગણી કરવા છતાં ખેડૂતો સામે સરકારની અનદેખી.
- દેશવ્યાપી હડતાળ હોવા છતાં પંચમહાલમાં બજારો કાર્યરત.
- એલાનના પગલે ઠેર ઠેર પોલીસનો ચાંપતો બંદોબસ્ત.

દેલોલ PHC મેડિકલ ઓફિસને દર્દીના સગા દ્વારા ગાળો આપી ધમકી આપતા ફરિયાદ

કાલોલ, આઠ વાગે તેમના મોબાઈલ પર ફોન આવ્યા મોબાઈલ નંબર દર્શાવતો એક દર્દીના સગા દ્વારા મોબાઈલ પર ગંદી ગાળો બોલી ધમકી આપતા તેની સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે. કાલોલ તાલુકાના દેલોલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં મેડિકલ ઓફિસર તરીકે ફરજ બજાવતા ડો.જયોતિકાબેન પટેલ શનિવારના રોજ પોતાની ફરજ પુરી કરીને સાંજે પોતાના ઘરે હતા ત્યારે રાત્રિના

થશે તો હું તને જોઈ લઈશ. તેમ કહી ગાળો બોલી તુ જ્યાં પણ નોકરી કરે છે. ત્યાં તને જોઈ લઈશ, સોમવારે હું આપુ નહિ ત્યાં સુધી નોકરી છોડીને જતી નહિ તેવી ધમકીઓ ઉચ્ચારતા ફોન કાપી નાંખ્યો હતો. દેલોલ પીએચસી સેન્ટરના મહિલા, ઓફિસરે રવિવારના રોજ કાલોલ પોલીસ સમક્ષ અજાણ્યા ઈસમના મોબાઈલ નંબરના આધારે ફરિયાદ આપતા કાલોલ પોલીસે ગુનો નોંધી મોબાઈલ નંબરના આધારે અજાણ્યા ઈસમને પકડવાના ચક્રો ગતિમાન કર્યાં હતા. આ અંગે પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં દેલોલ પ્રા.આરોગ્ય કેન્દ્રમાં પોતાની પત્નિની પ્રસૂતિ બાબતે દેલોલ પ્રા.આરોગ્ય કેન્દ્રમાં લાવ્યો હતો. પરંતુ વધુ સારવાર માટે દર્દીને ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં મોકલી આપતા કાલોલ તાલુકાના એક ગામના ઈસમે મહિલા ડોક્ટરને ગાળો બોલી ધમકી આપી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

કોવિડ વેકસિનેશનની પૂર્વતૈયારીના ભાગરૂપે ડેટા એકત્રીકરણની સમીક્ષા કરતા જિલ્લા કલેક્ટર

ગોધરા, કોવિડ વેકસિનેશનની પૂર્વ તૈયારીઓના ભાગરૂપે માર્ગદર્શિકા અનુસાર પંચમહાલ જિલ્લામાં હેલ્થ કેર વર્કસ સહિત કોરોના કામગીરી સાથે સંકળાયેલ તેમજ સંક્રમણનું વધુ જોખમ ધરાવતા સરકારી-અર્ધ સરકારી-ખાનગી-કોન્ટ્રાક્ટ્યુલ કર્મચારીઓના ડેટા એકત્રીકરણ અને ઓનલાઈન અપલોડ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે ત્યારે જિલ્લા કલેક્ટર અમિત અરોરાએ જિલ્લા

અધિકારી સહિતના આરોગ્ય અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં ચોખ્ખેલ બેઠકમાં કલેક્ટરએ ડેટા એકત્ર કરવા માટેના વિશેષ સોફ્ટવેર COWIN (કોવિડ-૧૯ વેકસિન ઇન્ટેલીજન્સ નેટવર્ક), અત્યાર સુધી કરાયેલ ડેટા એન્ટ્રી, રજિસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયામાં પ્રગતિ અંગે સૂક્ષ્મ માહિતી મેળવવા ઉપયોગી માર્ગદર્શન-સૂચના આપ્યા હતા. કલેક્ટરએ ઉપસ્થિત શાખા અધિકારીઓને આપેલ ફોર્મટમાં જ ચોક્કસ એન્ટ્રી કરાવવા તેમજ કોરોના સંક્રમણનું જોખમ ધરાવતી કોઈ વ્યક્તિ નોંધાયેલી માહિતી બાકાત રહી ન જાય તે સુનિશ્ચિત કરવા સૂચના આપી હતી. હેલ્થકેર સહિત જાહેર સંપર્ક પ્રકારની કામગીરી ધરાવતા વિભાગોના સ્ટાફમાં અંશકાલીન, કરાર આધારિત સહિતના કર્મચારીઓને આવરી લેવા તેમણે નિર્દેશ આપ્યા હતા. આ ઉપરાંત વેકસિનેશનના સેશન્સ મેનેજમેન્ટ, સપ્લાઈ ચેઈન મેનેજમેન્ટ, કોલ્ડ સ્ટોરેજ મેનેજમેન્ટ, ઈવિન સોફ્ટવેર, કોલ્ડ સ્ટોરેજ ખાતે રીમોટ ટેમ્પરેચર મોનિટરિંગ સહિતની વ્યવસ્થાઓની વિગતવાર માહિતી મેળવવા જરૂરી દિશાનિર્દેશ આપ્યા હતા. બેઠકમાં હેડ ક્વાર્ટર ડીવાયઝે સપ્લી કલાસાગરા, જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી એન. રાજપૂત, આર એલ બી (સ્ટેટ)ના કાર્યપાલક ઈજનેર સહિતના વિવિધ ભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



સેવાસદન ખાતે આ કામગીરીની પ્રગતિની સમીક્ષા કરી હતી. ઈન્ચાર્જ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.કે. રાઠોડ, જિલ્લા મુખ્ય આરોગ્ય

છેલ્લા અઠવાડિયામાં દિપડાના આતંકથી લોકો ભયભીત

ઘોઘંબાના કાંટાવેડા ગામે ૮ વર્ષીય ગોચાસુંડલ ગામે ૫ વર્ષીય બાળક પર હુમલો કરીને રામશરણ પહોંચાડ્યો

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના ઘોઘંબા તાલુકાના જંગલને અડીને આવેલા આંતરીયાળ વિસ્તારોમાં દિપડાના હુમલાના બનાવો વધી રહ્યા છે. છેલ્લા એક સપ્તાહમાં ઘોઘંબા તાલુકાના ત્રણ અલગ અલગ ગામોમાં બે આઠ વર્ષીય અને એક પાંચ વર્ષીય બાળકો ઉપર દિપડાના હુમલાના બનાવો બનવા પામ્યા છે. તેમાં આજરોજ ઘોઘંબાના કાંટાવેડા ગામે જંગલ નજીક બકરાં ચરાવવા ગયેલ બાળકને તેમજ ગોચાસુંડલ ગામે પોતાના ઘર પાસે રમતા બાળકને દિપડા એ મોતને ઘાટ ઉતારી દેતાં ગ્રામજનોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે. ઘોઘંબા તાલુકાના બન્ને ગામોમાં



ઘોઘંબાના ગોચાસુંડલ ગામે રાત્રી દરમિયાન દિપડાના હુમલામાં બાળકના મોતની ઘટના બાદ જીલ્લા કલેક્ટર તેમજ જીલ્લા વન સંરક્ષકને મૃતક બાળકના પરિજનો સાથે મુલાકાત કરી.

અનેક બનાવો અવારનવાર સાંભળવા મળી રહ્યા છે. ઘોઘંબા તાલુકામાં છેલ્લા એક સપ્તાહમાં જંગલને અડીને આવેલ આંતરીયાળ ગામો દિપડાના હુમલાના ત્રણ કિસ્સાઓ બનવા પામ્યા છે. ૫ ડિસેમ્બરના રોજ ઘોઘંબાના પદા ગામના કુપેચીયા ગામ રહેતા કરશનભાઈ રાઠવાનો ૮ વર્ષીય પુત્ર જનક ઘરમાંથી લધુશંકા કરવા માટે નિકળ્યો હતો. દરમિયાન અચાનક હિંસક દિપડા એ બાળકને ગયાના ભાગે પકડી લેતાં ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. બાળક ઉપર થયેલ હુમલામાં લોકોએ બુમાબુમ કરી મૂકતા દિપડા બાળકને ઈજાઓ કરી નાશી છુટીયો હતો. દિપડાના હુમલામાં ઈજાગ્રસ્ત બાળકને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડતા ઈજા પામેલ પાવાગઢ ખુંદપીર નજીક અજાણ્યા વાહનની અડફેટે દિપડાનું મોત નિપજ્યું હતું. પંચમહાલ અને દાહોદ જીલ્લાના જંગલોમાં દિપડાની વસ્તીમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. તેમાં પણ જંગલ વિસ્તારોમાં ખોરાક અને પાણીની શોધમાં માનવ વસ્તી તરફ આવી રહ્યા છે. જેમાં માનવ ઉપર હુમલાના બનાવો વધી રહ્યા છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં દિપડાની સંખ્યા વધી રહી છે. તેના પુરાવા સમાન પાવાગઢના ખુંદપીર નજીક રાત્રીના સમયે ખોરાકની શોધમાં નીકળેલ દિપડો અજાણ્યા વાહનની અડફેટે મોત નિપજેલ હાલતમાં મળી આવ્યો હતો.

- વન વિભાગ દ્વારા ફેન્સિંગ હોવા છતાં ગાબડું પાડ્યું.
- વનકર્મીઓની સુરક્ષામાં ચૂક : આડેઘડ દિપડાનો આતંક.
- અવારનવાર દિપડા એ માનવબક્ષ કરવા સાથે પશુઓનો મારણ.
- દિપડાના આતંક હોવા છતાં વનકર્મીઓ માનવબક્ષી દિપડાઓને ઝબ્બે કરવામાં નિષ્ફળ.
- છેલ્લા એક અઠવાડિયામાં ત્રણ નિર્દોષ બાળકો ઉપર હુમલો કરવાના બનાવો.
- માનવબક્ષી હુમલો ગામમાં ન પ્રવેશે તે માટે લોકોનું જાગરણ.
- ગ્રામજનો દ્વારા ફોરેસ્ટ વિભાગ પાંજરે પુરે તેવી માંગ.
- છેલ્લા અઠવાડિયાથી વનકર્મીઓ દ્વારા ખૂંખાર દિપડાને શોધવાની કવાચત.

જગ્યાએ ચાર ટાંકા લેવામાં આવ્યા હતા. ઘર નજીક દિપડાના હુમલામાં બાળકનો જીવ બચી ગયો હતો. આ બનાવના પગલે ગ્રામજનો દ્વારા ફોરેસ્ટ વિભાગને હિંસક દિપડાને પાંજરે પુરવા માટે રજુઆત કરી હતી. જેને લઈ ઘોઘંબાના આંતરીયાળ ગામોમાં દિપડાના હુમલા બનાવ અને આતંક હાલ પણ જોવા મળી રહ્યો છે. આજરોજ ઘોઘંબા તાલુકાના કાંટાવેડા ગામે રહેતા વેચાતભાઈ નાયકનો ૮ વર્ષીય પુત્ર મેહુલ પોતાના ઘરેથી બકરા ચરાવવા માટે જંગલ નજીક ગયો હતો. તે દિપડા એ હુમલો કર્યો હતો અને બાળકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવવા પામ્યું હતું. ઘરેથી બકરા ચરાવવા માટે ગયેલ બાળક ઉપર દિપડાના હિંસક હુમલામાં મોત નિપજાવવાની ઘટનાની જાણ થતાં ગ્રામજનો જંગલ તરફ દોડી ગયા હતા અને દિપડાના હુમલામાં મોત અંગેની જાણ રાજગઢ ફોરેસ્ટ વિભાગને કરવામાં આવતાં ફોરેસ્ટ વિભાગની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. ફોરેસ્ટ વિભાગ સમક્ષ ગ્રામજનો દ્વારા હિંસક દિપડાને પાંજરે પુરવાની માંગ કરાઈ છે. તે બીજી તરફ રાત્રીના આઠ વાગ્યાના સુમારે ઘોઘંબા તાલુકાના ગોચાસુંડલ ગામમાં પોતાના ઘર પાસે રહેલા બાળક પર દિપડાએ માથાના તેમજ ગળાના ભાગે હુમલો કર્યો હતો. દિપડાએ કરેલા હુમલામાં બાળકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા પાંચ વર્ષીય નિલેશ દિપલાઈ બારીયાનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. બનાવની જાણ ગ્રામજનોએ વન વિભાગને કરતાં ઘટના સ્થળે જીલ્લા કલેક્ટર તેમજ જીલ્લા વન સંરક્ષકનો કાફલો તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી જવા પામ્યો હતો. બનાવની ગંભીરતાને લઈને ઘટના સ્થળે પહોંચેલા જીલ્લા કલેક્ટરે

ગ્રામજનોને સતર્કતા-સાવચેતી રાખવા અંગેની માહિતી આપી વનવિભાગને પણ સતર્ક રહી દિપડાને પાંજરે પુરવા માટેની કાર્યવાહીના આદેશ આપ્યા હતા. અવારનવાર દિપડાના હુમલાના બનાવોને લઈ ગ્રામજનોમાં ડરનો માહોલ ઉભો થયો છે. ઘોઘંબા તાલુકાના આંતરીયાળ ગામોના ગ્રામજનો ખેતરો અને સીમાં જવાનું ટાળી રહ્યા છે. ત્યારે ફોરેસ્ટ વિભાગ દ્વારા હિંસક દિપડાને પાંજરે પુરે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

દાહોદ જીલ્લાના ધાનપુર અને દે.બારીઆમાં દિપડાના હુમલાના બનાવો વધ્યા

દિપડાના હુમલાના બનાવો માત્ર પંચમહાલ જીલ્લાના ઘોઘંબા પુરતા સીમીત નથી. દિપડાની માનવ વસ્તીમાં રંજાડની ઘટનાઓ સૌથી વધુ દાહોદ જીલ્લામાં ધાનપુર, દે.બારીઆમાં બની રહ્યા છે. ધાનપુર તાલુકામાં દિપડાના હુમલામાં અનેક વ્યક્તિઓએ જીવ ગુમાવ્યા છે. જ્યારે દે.બારીઆ તાલુકામાં દિપડાના હુમલામાં ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત થયેલ છે. તેમ છતાં આવા હિંસક દિપડાઓને પકડવાના ફોરેસ્ટ વિભાગના પ્રયાસો નિષ્ફળ રહ્યા છે. જેને લઈ ધાનપુર અને દે.બારીઆ તાલુકાના આંતરીયાળ ગામોના ગ્રામજનોમાં દિપડાના હુમલાથી ડરને ખેતરો તેમજ સીમાં જવાનું ટાળી રહ્યા છે.